
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23 січня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

23 січня  під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті питання:  про  надання  згоди  на  безоплатне  приймання  до
комунальної  власності  Кропивницької  міської  територіальної  громади
квартири № 25 житлового будинку по вул.  Героїв  Маріуполя,  81-а  у  місті
Кропивницькому; про регулювання земельних відносин.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

23 січня під головуванням директора департаменту соціальної політики
Юлії  Вовк відбулося  засідання  комісії  із  встановлення  факту  здійснення
особою постійного догляду. 

Розглянуті  заяви  10 осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду.

Діалог влади з народом 

23 січня керуючий справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва провела прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися кропивничани з питань житлового законодавства
та поліпшення житлових умов як багатодітній родині.

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
міської ради щодо подальшого розгляду порушених питань. 

  
Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

23 січня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи
міста  Кропивницького  №  17  було  проведено  торбинку секретів  «Жіноче
лідерство, та як зберегти свою жіночність».

Протягом дня користувачки дискутували про роль жінки у сучасному
суспільстві,  визначали  цінності  та  сенси  бути  лідеркою,  розкривали  свій
потенціал та якості, які необхідні сучасним лідеркам.
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Учасниці дізналися про жінок-лідерів протягом історії та переглянули
книжкову виставку «Жінки-лідери,  що підкорили світ»,  яка  містить  книги
про видатних жінок в історії,  про їхні перемоги  у житті,  чий досвід може
використовуватися для моделювання власних досягнень.

Усі  охочі  пройшли тест  на  жіночність,  у якому  взяли  участь  жінки
різного віку.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


